

冷轧硅钢厂党委组织学习全省组织部长会议和全省宣传部长会议精神

本报讯(通讯员 王庚瑞)全省组织部长会议和全省宣传部长会议召开后,冷轧硅钢厂党委高度重视,迅速安排各党支部组织党员认真学习。

该厂党委要求,鉴于疫情防控形势依然严峻,各党支部将学习内容通过微信群或OA下发,党员可利用报纸、手机等自行学习并做好学习笔

记。要结合实际,深入学习领会省委书记楼阳生关于加强党的建设和组织工作六个方面要求,关于宣传思想工作五个方面要求,强化抓基层的鲜明导向,着力推动各基层党支部全面进步,推动党建工作与生产经营深度融合;要严格落实意识形态工作责任制,以更高标准做好极端重要的

宣传思想工作,占领主阵地,掌握主动权,打好主动仗,大力宣传积极抗“疫”的典型、身先士卒的标兵、攻坚克难的模范、精钻细研的“工匠”,讲好“硅钢故事”,传播更多正能量,为完成全年生产经营目标任务和高效推进高端冷轧取向硅钢项目建设提供坚强的组织、思想和政治保证。



近日,太钢代县矿业公司纪委进一步加强学习,认真贯彻落实上级和公司有关精神,既做好疫情期间自身防疫,又聚焦疫情防控重点工作、生产经营建设关键环节,扎实开展监督执纪问责,确保矿山各项工作步调一致,执行有力,为统筹推进生产经营顺利进行保驾护航。图为该矿纪委在认真学习上级文件精神。

赵瑞文 摄

图片新闻

弘扬志愿精神 凝聚战“疫”力量

通讯员 张文霞 张淑霞

“能在和平年代,为社会作一点贡献,这是我们应该做的。”在抗击疫情的关键时刻,太钢岚县矿业公司党员志愿者积极响应,迅速行动,他们用爱心传递温暖,用勇气守护矿区,用志愿精神凝聚战“疫”必胜力量。

“作为一名共产党员,我要坚决守好进入铁矿的第一道防护屏障。”针对东、西门人员流动大、管控难度大的问题。护矿消防队党员志愿者韩技林每天早出晚归、连轴工作,协调往返职工交通卡点顺利通行、返厂人员信息摸排、体温监测、物资保障车辆消毒及驾驶人员安全管控等工作。矿部接到岚县防疫工作组的通知:所有车辆、配送人员必须办理通行证、健康证等才可进入岚县境。他主动请缨,坚守在岚县疫情防控检测点为配送车辆办理相关事宜,保障了物资供应车辆和返矿人员的正常通行。

“把初心写在岗位上,把使命落在行动上,每名党员都应成为

一名鲜红的旗帜,让党旗高高地飘扬在防控疫情斗争第一线。”疫情发生以来,破碎作业区安全员桑高龙第一个报名加入志愿者。他在完成作业区日常安全管理之余,每天在门禁出入的高峰期,佩戴“疫情防控志愿者”袖标,指挥人员出入,协助做好消毒灭菌、体温监测、交通疏导、门禁协管等工作,时时处处彰显着温暖和力量、时时处处践行着一名共产党员的初心和使命,成为疫情防控阵地上的一道靓丽的风景线。

“作为一名基层党员,时有所需,必有所为,国有所需,我必前行。”这是计量实验室党员志愿者张建认真表态。“师傅,请佩戴好口罩,佩戴口罩不仅是保护自己,也是保护他人,你一定不能掉以轻心。”“哎,这位师傅,你怎么插队呀?”“磨磁有检修,排队要排到啥时候,这个速度上去就九点了?”插队者振振有词。“师傅,只要按序排队,大家相互配合,速度才会快,才不会耽误工

作呀。”志愿者小张将其叫到一边,不厌其烦地做起了他的思想工作。工作之余,她还加班创作绘画,为战“疫”一线的志愿者鼓劲加油,表达她对抗“疫”一线志愿者的敬仰之情。

“请大家有序排队,配合做好体温监测!”戴着党员志愿者袖标的翟勇指引着入厂人员排好队,依次为他们测量体温,并询问出行信息。当在热电支部微信群看到志愿服务的通知后,他积极报名参与,每天宣传防疫知识,引导职工增强防护意识;每天坚守在志愿者服务和部门疫情防控检测点,排查登记人员信息、监测体温,一个多月来,翟勇在阻击疫情志愿服务一线和岗位工作中奔波忙碌,毫无怨言,用自己的实际行动书写着无悔青春。

疫情面前,广大志愿者积极作为,当好文明健康的守护者。他们携手并肩、共克时艰,为打赢防疫阻击战凝聚起了强大的力量。

炼铁厂纪委扎实开展疫情防控监督工作

本报讯(通讯员 王保胜)在新型冠状病毒肺炎疫情防控阻击战中,炼铁厂纪委忠诚履职,监督执纪,扎实开展疫情防控监督工作,强化防控责任落实,督促防控措施到位,为打赢疫情防控阻击战提供坚强的纪律保证。

强化防控责任落实,认真落实上级党委、纪委防控工作部署要求,不断提高政治站位,强化政治监督。督促各支部服从疫情防控大局开展工作,该厂纪委书记分别与全厂18个党支部书记进行警示谈话,督促坚定扛起政治责任,认真落实公司和该厂的联防联控群防群控工作部署,将上级精神和要求及时传达到每一名职工,坚决做到令行禁止,责任到位,不准敷衍塞责,防止发生不作为、慢作为。吸取因疫情防控不力或擅离职守被严肃问责的案例教训,切实履行好主体责任,确保上级决策部署落地见效,推动疫情防控工作高效顺利开展。

督促防控措施到位,认真履职尽责,聚焦疫情防控重点,加强监督检查。该厂纪委书记带队,对各科室、作业区、项目部防控措施到位情况进行监督检查,重点对落实主体责任情况、坚决落实防止疫情扩散要求情况、做好疫情防控前提下有序推进各项重点任务情况、加强宣传教育和舆论引导情况等督促监督,及时掌握宣传发动、排查防控、信息反馈、人员返并等工作动态,发现问题,及时纠正,督促整改。通过监督检查,对1名职工在居家隔离期间,接待从疫区来的亲友的问题,督促其所在单位支部责令其做出检查,并对单位支部书记进行提醒谈话,责成要提高认识、履职尽责;先后对存在防控措施不到位问题的5个单位主管人员进行督促提醒;对3个发生人员聚集且不戴口罩情况的项目施工单位送达《炼铁厂疫情防控工作监督检查整改通知单》进行督促整改。

目前,炼铁厂纪委认真落实公司“外防输入、内防扩散”的防控策略,督促做好疫情期间回国人员防疫工作措施的宣传,强化对各单位落实《炼铁厂关于做好疫情期间涉外人员防疫工作的通知》情况进行监督检查,进一步推动各项防控措施有效落实。

职工的“娘家”

通讯员 秦志勇

近日,不锈钢材厂工会发出慰问信,对疫情期间坚守岗位,精心操作,连续奋战在抗疫保产第一线的60名临钢援职工及家属表示衷心感谢。

该厂工会作为职工的“娘家”,在发出慰问信的同时,号召全厂临钢援职工要坚定必胜的信心,从我做起,加强自身防护,减少外出和集会,坚持不松劲、不懈气,在战“役”全面胜利之时,去迎接与家人团聚的美好时刻。

今年春节期间,不锈钢材厂正处于努力实现技改后新装备达产达效的关键时期。面对突然来袭的新冠肺炎疫情,为做好疫情防控工作,保证新装备稳定运行,该厂临钢援职工积极响应公司党委和厂党委号召,舍小家、为大家,放弃节日休假,坚守生产一线,在全力做好疫情防控的同时,努力做好本职工作,积极参与到战“役”保产的战斗中,为实现全厂职工“零感染”和新装备稳定运行作出了积极贡献。



复合材料厂采矿作业区常抓疫情管控不放松,每日早会坚持强调疫情管控思想,同时每日对各区域进行消毒,尤其人员休息室、工作间等重点区域,做到不留死角,并坚持人员体温测量的措施。图为该作业区人员正在对会议室消毒。杨凡 摄